

# ЛЕНІНЕЦЬ

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК ВКП(б) ТА РАЙОННОЇ РАДИ  
ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

У Раді Міністрів СРСР  
і Центральному Комітеті ВКП(б)

## Про нове зниження державних роздрібних цін на продовольчі і промислові товари

В зв'язку з новими успіхами, досягнутими в 1950 році в галузі розвитку промисловості сільського господарства, підвищення продуктивності праці і зниження собівартості продукції, Радянський Уряд і Центральний Комітет ВКП(б) визнали можливим здійснити нове—четверте числом—зниження державних роздрібних цін на товари масового споживання.

Рада Міністрів Союзу РСР і Центральний Комітет ВКП(б) постановили:

1. Знизити з 1 березня 1951 року державні роздрібні ціни на продовольчі і промислові товари в таких розмірах:

**ХЛІБ І ХЛІБО-БУЛОЧНІ ВИРОБИ**  
Хліб житній, пшеничний, булки, бублики та інші хлібо-булочні вироби на 15 %  
Макарононі вироби на 15 %

**БОРОШНО**  
Борошно житнє, пшеничне, кукурудзяне і інше борошно на 15 %

**КРУПИ, РИС І БОБОВІ КУЛЬТУРИ**  
Крупи, рис, горох та інші бобові культури на 15 %

**МАКАРОНОНІ ВИРОБИ І ХАРЧОВІ КОНЦЕНТРАТИ**  
Макарононі вироби, вермішель, лапша і харчові концентрати на 15 %

**ЗЕРНО І ФУРАЖ**  
Зерно, пшениця, овес, ячмінь та інші види зерна, висівки, макуха, комбікорми, сіно і солома на 15 %

**М'ЯСО І М'ЯСОПРОДУКТИ**  
М'ясо, баранина, свинина, птиця, ковбаса, сосиски, сардельки, котлети, м'ясні, м'ясорослинні і салобобові консерви та інші м'ясопродукти на 15 %

**РИБА І РИБОТОВАРИ**  
Риба, оселедці, рибні консерви, ікра чорна і червона та інші риботовари на 10 %

**ЖИРИ, СИР, МОЛОЧНІ ПРОДУКТИ**  
Жири тваринні на 15 %  
Сир, маргарин, сир, молоко і молочні продукти, молочні консерви, морозиво і яйця на 10 %

**КОНДИТЕРСЬКІ І БАКАЛІЙНІ ТОВАРИ**  
Кондитерські вироби з борошна на 10 %  
Вафлі, кекси, тістечка, торти, пряники та інші кондитерські вироби на 10 %  
Какао, кофе, чайні, кофейні і какао-напої на 10 %  
Цукор на 21 %

**ГОРІЛКА, ЛІКЕРИ І КОНЬЯКИ**  
Горілка, лікери, наливки і насьтки на 10 %  
Віно на 10 %

### ТОМАТНІ І ФРУКТОВІ СОКИ

Томатні і фруктові соки і соуси на 10 %

### ПРОДУКТИ З СОЇ

Сойові сирки, кефір, соєве млинцеве борошно та інші продукти з сої на 15 %

### МИЛО І КОСМЕТИЧНІ ТОВАРИ

Мило господарське і туалетне на 15 %  
Духи, одеколони, сюрпризні коробки та інші парфюмерно-косметичні товари на 10 %

### ТЮТЮНОВІ ВИРОБИ

Цигарки, сигарети і тютюни на 10 %  
Махорка на 15 %

### МЕБЛІ

Столи, стільці, шафи, дивани та інші види меблів на 20 %  
Металеві ліжка на 20 %

### ФАРФОРОВІ, ФАЯНСОВІ І СКЛЯНІ ВИРОБИ

Фарфоровий, фаянсовий посуд і художні вироби на 20 %  
Склянки чайні та інший скляний і господарський посуд, лампові вироби і дзеркала на 10 %

### СІРНИКИ, ГАС І БЕНЗИН

Сірники на 20 %  
Гас на 22 %  
Бензин на 20 %

### РАДІОПРИЙМАЧІ, ВЕЛОСИПЕДИ, МОТОЦИКЛИ І ГОДИННИКИ

Радіоприймачі та інші радіотовари на 10 %  
Велосипеди, мотоцикли і запасні частини до них на 10 %  
Годинники наручні, кишенькові та інші на 10 %

### БУДІВЕЛЬНІ МАТЕРІАЛИ

Шифер і м'яка покрівля на 20 %  
Скло віконне на 20 %  
Цвяхи і катаний дріт на 10 %  
Залізо дахове і сортове на 10 %  
Цемент на 10 %  
Шпалери на 10 %

### ТОВАРИ ГОСПОДАРСЬКОГО ВЖИТКУ

Швейні машини і запасні частини до них на 10 %  
М'ясорубки, керосинки, керогази, примуси й запасні частини до них на 10 %  
Ножові вироби на 10 %  
Замки на 10 %  
Залізні вироби на 10 %  
Пічне литво, утюги наплитні і духові на 10 %  
Сокири, лопати, коси і вила на 10 %  
Лимарно-сідельні вироби на 10 %  
Вироби з пластмаси на 10 %

2. Знизити відповідно ціни в ресторанах, їдальнях, чайних та інших підприємствах громадського харчування.

Всі радянські люди зустріли постанову Радянського Уряду і Центрального Комітету ВКП(б) з почуттям сердечної вдячності більшовицькій партії, великому вождю народів Йосифу Віссаріоновичу СТАЛІНУ.

## Сталінське піклування про добробут народу запалює радянських людей на нові трудові подвиги

### СЕРДЕЧНЕ СПАСИБІ ТОВАРИШЕВІ СТАЛІНУ

З великою радістю зустріли механізатори і працівники майстерень Василівської МТС постанову Ради Міністрів СРСР і ЦК ВКП(б) про нове—четверте числом—зниження роздрібних цін на продовольчі і промислові товари.

На мітингу першим виступив старійший працівник МТС тов. Єрмолін, який сказав:

—Від усього серця спасибі Радянському Урядові, більшовицькій партії і дорогому товаришеві Сталіну за їх повсякденну турботу про нас, простих людей. У відповідь на турботу партії і уряду зобов'язуюсь працювати ще краще і виконувати денні завдання на 200 процентів.

Електрик МТС тов. Каулька, виступаючи на мітингу, сказав:

—Ми прості радянські люди відчуваємо постійну турботу про нас більшовицької партії, Радянського Уряду і особисто товариша Сталіна. Нове зниження цін на продовольчі і промислові товари—яскравий приклад цього. Я зобов'язуюсь денні завдання по ремонту електроапаратури виконувати на 200—250 процентів, боротись за економію коштів. Протягом року зобов'язуюсь зекономити не менше 1000 карбованців.

Виступаючи на мітингу тт. Косарін, Батовський, Клименко й інші щиро дякували товаришеві Сталіну за його турботу про поліпшення матеріального добробуту трудящих нашої країни.

**О. ХМЕЛІВСЬКИЙ,**  
заступник директора Василівської МТС по політчастині.

## Новий крок до комунізму

На мітингу, що відбувся у Балківській МТС, присвячений рішенню Ради Міністрів СРСР і ЦК ВКП(б) про нове зниження державних роздрібних цін на продовольчі і промислові товари, виступив бригадир тракторної бригади тов. Маковоз. Він сказав:

—Тільки в нашій країні партія і уряд повсякденно піклуються про поліпшення матеріального добробуту трудящих. Спорудження величезних гідроелектростанцій, судноплавних і зрошувальних каналів, планове зниження цін на товари масового вжитку—це кроки до побудови комунізму в нашій країні.

У відповідь на турботу партії і уряду зобов'язуюсь в цьому році з своїми механізаторами в колгоспі ім. Молотова працювати так, щоб завоювати перше місце по МТС у виконанні робіт і одержанні високого врожаю.

Виступаючи на мітингу, помічник бригадира тракторної бригади Д. Сенік, механік тт. Шмаровоз і Карандаш, директор МТС тов. Сахно,—всі вони дякували партії і уряду та зобов'язувались ще більше піднести продуктивність праці.

**І. ДУХОВЧЕНКО,**  
заступник директора Балківської МТС по політчастині.

## НОВИЙ ВІЯВ ЗРОСТАННЯ ДОБРОБУТУ ТРУДЯЩИХ

Коли радіо передало постанову Ради Міністрів Союзу РСР і ЦК ВКП(б) про нове зниження цін на продовольчі і промислові товари, серце наповнилось гордістю за свою любиму Батьківщину. Тільки в нашій країні партія і уряд так піклуються про добробут трудящих, про поліпшення їх матеріального становища.

Після закінчення передачі постанови, я з дружиною і дочкою підрадував, скільки наша сім'я матиме за рік прибутку в зв'язку із зниженням цін. Підрахунок показав, що

сім'я одержить всередньому за рік 1.130 карбованців прибутку.

Зростання народного добробуту—закон розвитку соціалістичного суспільства. Моя відповідь на батьківське піклування про піднесення добробуту трудящих може бути лише одна—ще наполегливіше працювати на благо нашої Батьківщини. Спасибі за це більшовицькій партії, Радянському Урядові, нашому вождю і вчителю Йосифу Віссаріоновичу Сталіну.

**Г. АЛТУХОВ.**

## ЛЕКЦІЯ ПРО МІЖНАРОДНЕ СТАНОВИЩЕ

Нещодавно в с. Василівці, в районному Будинку культури ім. Горького лектором ЦК ВКП(б) тов. Тессельман була

прочитана лекція про міжнародне становище. Лекцію в захопленням прослухало понад 450 чоловік.



# ВЕСНЯНИЙ СІВБИ—ДОСТОЙНУ ЗУСТРІЧ!

РЕЙД-ПЕРЕВІРКИ ГОТОВНОСТІ ДО ВЕСНЯНОЇ СІВБИ

## Оперативно керувати підготовкою до сівби

Рейдова бригада відмічає, що колгоспники артїлі ім. Ватутіна багато попрацювали в підготовці до весняної сівби. Відремонтвано 19 сівалок, 280 плашок борін, плуги, букери, причепа до тракторів. В достатній кількості вистачає збруї, мастила, діжок для підвезення води під час польових робіт.

Бригади і ланки взяли соціалістичні зобов'язання по вирощуванню врожаю зернових і технічних культур. Але це лише перші кроки роботи. Проте в артїлі є великі недоліки в підготовці до весняної сівби. Робочий план на весняні польові роботи не складений, не все насіння підготовлене для висіву. Так, не доведено до посівних кондицій насіння ріпичи, люцерни, суданки, кукурудзи.

Нетерпимо, що в колгоспі завезли лише 26 тонн мінеральних добрив до плану 40. Ще гірша справа із заготівлею місцевих добрив. Записано, що вивезено гною 2.337 возів до плану 6.400, заготовлено 104 центнери попелу, 40 центнерів пташиного послїду. Однак ці дані нічим підтвердити, бо відсутній облік про заготівлю добрив. І це не турбує ні агронома т. Микитка, ні бухгалтера т. Гольця. Примирився з таким станом і голова колгоспу тов. Козаченко.

Правління колгоспу дало

вказівки поставити на відпочинок робочих коней. На кожну голову на добу крім грубих кормів видається по 3 кілограми дерті. Стараний догляд, правильне витрачання кормів вже дали позитивні наслідки. У другій бригаді (бригадир Ю. Мирошніченко) коні вищесередньої вгодованості. Це заслуга конюхів тт. Каульки, П. Пилипенка і іздових. Але в четвертій бригаді, де бригадиром О. Губа, коні нижчесередньої вгодованості. Це сталося тому, що сам бригадир т. Губа не перевіряє, як витрачаються корма, конюх т. Курочка несвочасно годує і чистить тягло.

Правління колгоспу і партійна організація (секретар т. Шевченко) не приділяють уваги соціалістичному змагання, культурно-масовій роботі. Через це до цього часу не оформлені договори на змагання між бригадами, з колгоспом «Зоря комунізму», не випускається стінна газета, не проводяться бесіди в бригадах і ланках.

В артїлі ім. Ватутіна є всі можливості зразково підготуватися до весняної сівби.

Рейдова бригада: **К. КЛИМЕНКО** — ветеринарний лікар, **П. МЯГКИЙ** — секретар комсомольської організації, **С. КРАВЧЕНКО** — співробітник редакції райгазети «Ленінець».



## Готові до виходу в поле

Перша бригада колгоспу ім. Жданова повністю підготувалася до весняної сівби. Як бригадир, я одержав від ковалів якісно відремонтвані 4 сівалки, 2 культиватори, 5 плугів, 60 плашок борін, 9 безтарок, 10 гарб. Є чотири дерев'яних котки, повністю вистачає упряжі для робочого тягла.

На період весняної сівби складений робочий план. Колгоспники нашої бригади взяли високі зобов'язання по вирощуванню врожаю озимих, ярих зернових і технічних культур. Так, озимої пшениці ми повинні зібрати по 30 центнерів з гектара на площі 130 гектарів, ячменю—по 20 центнерів, кукурудзи—по 55, чумизу—по 20, проса—по 20, бавовнику—по 7, соняшника—по 18 центнерів.

Щоб виконати взяті зобов'язання, восени літаком піджили 332 гектари озимої пшениці. Весною будемо підживлювати пшеницю в першому полі 40 гектарів, і в другому полі—30. Вже вивезли 560 возів гною, заготовили 25 центнерів попелу, зробили снігозатримання на площі 266 гектарів, завезли мінеральні добрива.

За робочими кінсьми і волами встановили належний догляд. Іздові П. Донченко, Д. Гольця, К. Верман, Д. Суптеля, О. Дмитренко регулярно чистять коней, по-господарському витрачають корма, бережуть збрую.

Ранні зернові посіємо за два дні.

**Р. БАБАК,**  
бригадир колгоспу.

**Н. ШУВАЛОВА,**  
агроном-насінньовод райсільгоспвідділу.

## В кожному колгоспі повинна бути каса взаємодопомоги

Колгоспні каси, як форма громадської взаємодопомоги на селі, покликані відіграти велику роль у справі надання допомоги дітям-сиротам, пристарілим колгоспникам. Вони надають допомогу працездатним членам артїлі в тих випадках, коли тимчасово або зовсім втрачати працездатність, а також надають тимчасову допомогу колгоспникам і колгоспницям коштами для придбання культурно-побутових предметів. По суті справи колгоспні каси взаємодопомоги зобов'язані виконувати всі форми соціального забезпечення колгоспного

селянства на основі статті 120 Сталінської Конституції.

В нашому районі завершена робота по укрупненню колгоспів. Цим самим створено можливості для організації в кожному колгоспі каси взаємодопомоги. Працівники районного відділу соціального забезпечення, райсільгоспвідділу, виконками сільських Рад повинні провести роз'яснювальну роботу серед колгоспного селянства про каси.

Але не дивлячись на те, що минуло досить часу, що на це питання звертав увагу керівників колгоспів виконком ра-

йонної Ради депутатів трудящих, справи з організацією колгоспних кас взаємодопомоги погані. Крім колгоспів Орлянської сільради та артїлі ім. Ватутіна в жодному колгоспі не створена каса взаємодопомоги.

Матеріальна база цих кас створюється на основі ст. 11 пункту «В» Статуту сільськогосподарської артїлі. Всю свою діяльність колгоспні каси взаємодопомоги здійснюють під безпосереднім керівництвом і контролем голів сільрад.

**І. ГРЕШНІКОВ,**  
зав. райвідділу соцзабезпечення.

# БОРОТИСЬ ЗА НОВЕ ПІДНЕСЕННЯ СОЦІАЛІСТИЧНОЇ ЕКОНОМІКИ

У системі планового керівництва соціалістичним господарством велику і відповідальну роль відіграють звіт і звітність, які являються контролем над виробництвом і розподілом продукції, над мірою праці і мірою споживання, виконанням планів виробництва і планів соціалістичного нагромадження.

Звіт і звітність в СРСР покликані чітко показувати виконання планів виробництва, виявляти можливості зниження витрат виробництва і обертяння коштів, нагромадження прибутків, забезпечити своєчасне і правильне ведення розрахунків у народному господарстві, контроль над додержанням кредитної, платіжної, фінансової і касової дисципліни.

Важливе значення для зміцнення господарського розрахунку і мобілізації великих можливостей, які має соціалістичне господарство, мають річні звіти і баланси колгоспів, радгоспу, промислових підприємств, господарських і торговельних організацій району, які вже складені і надіслані своїм вищим організаціям. В цих звітах і балансах чітко відображена боротьба за виконання планів зниження собівартості продукції, за дальше зростання продуктивності праці, збільшення оплати трудодня, виконання виробничих планів по валовій продукції і в асортименті, збільшення рентабельності, за краще використання оборотних коштів.

Правильне використання все зростаючої кількості товарів, широке розгортання товарообороту в усіх ССТ району, повний облік, задоволення вимог споживачів, поліпшення асортименту товарів, прискорення їх обороту, зниження витрат на оборотність і посилення боротьби за збереження державних коштів, — це важливі завдання, від успішного розв'язання яких залежить фінансове становище торговельних організацій і їх розрахункові відносини з Державним банком.

Максимальне розгортання товарообороту має величезне значення для правильного здійснення Держбанком своїх функцій, бо грошова ручка торговельних організацій є важливим джерелом живлення грошей готівкою Держбанку, отже, сприяє дальшому зміцненню грошового обігу.

Наша країна вступає в новий, 1951 рік. Це буде творчої і самовідданої праці людських людей по дальшому зміцненню економічної сили і могутності Радянської держави, дальших успішних розв'язанні величезних поставлених товаришем Віссаріоновичем Сталіним в історичній промові перед цими 9 лютого 1946 року створенню матеріально-технічної бази комунізму. Це рік дальшого процвітання радянського народу.

Одним із діючих методів підготовки до здійснення великих і відповідальних завдань 1951 року є глибоке висвітлення підсумків фінансово-господарської діяльності за 1950 рік. Керівники підприємств, торговельних організацій, разом з партійними, профспілковими організаціями повинні обговорити на загальних зборах річні звіти і баланси, а також наслідки аналізу одержаних від Держбанку своїх вищих організацій і в їхніх звітах і балансах. Обговорення, недоліків за минулий рік буде виявленню нових можливостей росту підприємства, сприяє збільшенню соціалістичного нагромадження, зміцненню соціалістичного методу ведення господарства, мобілізації праці мас трудящих на будову за нове піднесення соціалістичної економіки.

**О. ГОЛЬЦЯ,**  
керуючий Василівським райвідділом Держбанку.

## НАПАД АМЕРИКАНСЬКИХ СОЛДАТІВ НА ПРИКОРДОННИКІВ НІМЕЦЬКОЇ ДЕМОКРАТИЧНОЇ РЕСПУБЛІКИ

21 лютого в районі Ейзенбах, у безпосередній близькості від демаркаційної лінії, на патруль народної поліції, що складався з двох чоловік, напали 8 американських солдатів.

Американські гангстери у військовій формі прибули до тюрінського кордону на автомашині. Вони відкрили вогонь і тяжко поранили поліцейського вахмістра Герберта Лібша.

який помер через кілька днів в результаті вогняного поранення в легеню.

Американські солдати гались перетягти вахмістра Лібша на територію американської зони. Цим вони хотіли створити прецедент, який б означав, що народний поліцейський нібито перейшов на територію американської зони і що пригода розігралася в зоні біля демаркаційної лінії.

## ПОДІЇ В КОРЕЇ

Головне командування Народної армії Кореїської народно-демократичної республіки повідомило 2 березня:

На всіх фронтах частини Народної армії в тісній взаємодії з китайськими добровольцями

міцно удержують раніше втрачені позиції.

На центральному фронті частини Народної армії вели успішні бої за місцеве значення.

Редактор Ів. МОЛОДЦЬКИЙ